



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ**  
**(Держгеонадра)**

03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел.: (044) 536-13-18, (044) 536-13-17, факс: (044) 456-71-45, e-mail: geonadra@geomail.kiev.ua

№ \_\_\_\_\_

на № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

**гр. Гаман Діна Володимирівна**  
foi+request-77497-  
d1a952a7@dostup.pravda.com.ua

Щодо надання інформації

Державна служба геології та надр України опрацювала запит про доступ до публічної інформації гр. Гаман Діни Володимирівни від 30.10.2020 (реєстраційний номер Державної служби геології та надр України від 30.10.2020 240-п-20), та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до Положення про Державну службу геології та надр України (далі – Держгеонадра), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1174, Держгеонадра є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України і який реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.

Згідно з пунктом 3 Порядку видачі дозволів на проведення робіт на землях водного фонду, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2005 № 557, дозволи видаються: Мінприроди - у разі проведення робіт на землях водного фонду в межах прибережних захисних смуг уздовж морів, морських заток і лиманів, у внутрішніх морських водах, лиманах і територіальному морі; Держводагентством за погодженням з Мінприроди - у разі проведення на землях водного фонду днопоглиблювальних робіт, робіт з прокладення кабелів, трубопроводів та інших комунікацій (крім робіт на землях водного фонду в межах прибережних захисних смуг уздовж морів, морських заток і лиманів, у внутрішніх морських водах, лиманах і територіальному морі).

Стаття 86 Водного Кодексу України зазначає, що на землях водного фонду можуть проводитися роботи, пов'язані з будівництвом гідротехнічних, лінійних та гідрометричних споруд, поглибленням дна для судноплавства, видобуванням корисних копалин (крім піску, гальки і гравію в руслах малих та гірських річок), розчисткою русел річок, каналів і дна водойм, прокладанням кабелів, трубопроводів, інших комунікацій, а також бурові та геологорозвідувальні роботи.

Місця і порядок проведення зазначених робіт визначаються відповідно до проектів, що погоджуються з обласними, Київською, Севастопольською міськими державними адміністраціями, органом виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері розвитку водного господарства (крім робіт на землях, зайнятих морями), та центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.

В частині питання щодо погодження Держгеонарами проекту робіт на землях водного фонду відповідно до статті 86 Водного Кодексу України, як центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр зазначаємо - інформація щодо надходження до Держгеонадр з метою погодження Робочого проекту «Капітальний ремонт дороги по вул. Набережна в мікрорайоні Романівка в м. Ірпінь Київської області», розробленого ТОВ «Дім» - в Держгеонадрах відсутня.

**Заступник Голови**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Сарамога', written over a horizontal line.

**Роман САРАМАГА**